
Вилијам Хејг тражи повлачење резолуције, Јеремић - повлачење резолуције није опција
среда, 01 септембар 2010 08:58

Британски шеф дипломатије Вилијам Хејг, који је данас боравио у Београду, затражио
повлачење српске резолуције и подношење нове, усаглашене резолуције за седницу УН.
Српски министар спољних послова Вук Јеремић одговорио да повлачење резолуције
није опција, али да је Србија спремна да разговара са свим чиниоцима, укључујући и ЕУ,
како би се постигла што шира подршка за резолуцију.

  

Након прошлонедељне посете немачког шефа дипломатије Гвида Вестервелеа, у
Београд је данас допутовао и британски министар иностраних послова Вилијам Хејг
доносећи сличну поруку - да је потребно усагласити предлог резолуције о Косову и да је
за то потребна нова резолуција, због чега би Србија требало да повуче свој предлог
поднет у УН.

  

Хејг је после данашњих сусрета са председником и премијером Србије и неколико
министара у Влади истакао да нису приближени ставови о Косову, али да је било
значајне размене мишљења:

  

"Ово нису били преговори, ово је био разговор да бисмо се уверили да се потпуно
разумемо. Оно што бисмо ми волели је да Србија о овом питању блиско сарађује са
високом представницом ЕУ за спољну политику Кетрин Ештон о путу којим ЕУ и Србија
могу да крену заједно. Ми то очекујемо тај пут."

  

Хејг је рекао да постоји сагласност да је место Србије и целог Западног Балкана у ЕУ,
али и да је забринут да ће, ако то не успе да се уради, Србија бити ухваћена између
своје прошлости и будућности.

  

Како је, на заједничкој конференцији за новинаре рекао српски шеф дипломатије Вук
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Јеремић, упркос неслагању око питања Косова, постоји заједничка визија западног
Балкана у ЕУ. Ипак, Јеремић је рекао и да за Србију повлачење резолуције није опција:

  

"Али спремни смо да на конструктиван начин сагледамо свачије предлоге, да кроз
интензиван дијалог и проширену сарадњу са свим међународним чиниоцима учинимо све
што је у нашој моћи да резолуција добије што је могуће ширу подршку у Генералној
скупштини УН."

  

Председник Србије Борис Тадић је током сусрета са британским шефом дипломатије
поручио да је Србија спремна за компромис о предлогу резолуције о Косову који је
поднела Генералној скупштини УН, али не и да призна независност Косова.

  

Прес служба председника Србије саопштила је да је Тадић рекао да Србија рачуна на
помоћ ЕУ за решење питања Косова и навео да се Србија залаже да до решења дође
дијалогом Београда и Приштине.

  

(VOA)
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